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Вычеркнуть строку  b = b+a;  поскольку фактическим параметром при вызове метода operator+ (const B& b) из класса В является объект класса А. 

Приведение типа А к произв. от А типу В приводит к синт. ошибке.

Критерии:
Ошибка не найдена или неправильно объяснена – 0.


Лишнее вычеркивание, неверная печать – 5 за каждую ненаведенную ошибку.
Надо добавить    explicit     в конструктор преобразования. 

Критерии:
Правильный ответ – 10,  иначе - 0.

template <class TT> 
class P {



struct T {


public:







int n;




TT * p, * p_null;





T (int k = 10){n = k;}



P (TT * t) {  p = t; }




};



TT* operator -> ( ) {




if (p)   return p;




else  
return p_null = new TT;



}



~P() { if (!p) delete p_null; }


};

Критерии:
За неверную\отсутствующую операцию ->  –7.


За ошибки в шаблоне и др. - -2 за каждую погрешность.

За отсутствие деструктора и освобождение дин. памяти не наказывать.


-10  А::operator - () 
   9  В::operator - ()

-10  В::operator - ()

Критерии:
Ошибки в ответе – 0, иначе – 10.

Ошибки, не связанные с виртуальностью - -2.

5. 
Абстрактный класс – класс, содержащий хотя бы одну чистую виртуальную функцию. 

Пример:

...

Критерии:
За неправильное определение - 0. 




За отсутствие\неверный пример -  –5.

6. 


A(), D(), A(), B(), ~B(), ~A(), A(), B(), ~B(), ~A(), A(), A(const A&), 

~A(), ~A(), ~D(), ~A()

Критерии:   За каждый лишний/пропущенный/переставленный  конструктор/деструктор – -4
7. 

Например,


struct  A {


int y;



static int x;



static int  f (int k) { return x + k; } // или  int  f (int k) const{ return x + k; }



A(){ y = 5; }


};


int A::x = 0;
!!!

Критерии:
Нет static при описании поля х - -5. 




Нет static или const при описании метода  f(int)  - -5. 




Не описано статическое поле  x  вне класса  -  -5.




Если поле  y  нестатическое и нет явного конструктора  -  -1.




Другие ошибки - -2 за каждую.

8. 
Модификация:  
Заключить в try-catch блок использование операций (и) dynamic_cast,

используя catch (bad_cast){....}
Критерии:
Правильный ответ – 10,  иначе – 0.


Неверные конструкции:



int && n;
-  r-value  ссылка должна быть инициализирована;



f (b);

- нельзя передавать l-value выражение по r-value  ссылке;    



n = nullptr;
- тип   nullptr_t   не приводится к целому типу.
  Критерии:
За каждое  неверное\отсутствующее\без_объяснения   вычеркивание  – -4.

10. 


template <class T>

typename T::value_type sum5(const T& t){ 




typename T::value_type s = 0;




typename T::const_iterator p = t.end();

for (int i = 0; i < 5; i++) {

if (p == t.begin())

return 0;





s += *--p;




}

return s;

}

Критерии:
За  пропуск typename  -  -5 (за все вместе). 




За использование неконстантного итератора - -5.




За ошибки в алгоритме - -5.




За другие ошибки - -2 за каждую.







